<) | MANUAL DE MONTAGEM:
BICAMA COMPLETA LINHA

MOVELBRAS

per bambini

INFANTIL PERBAMBINI

Rua Raimundo Carvalho-76A, Bairro Santo Antdo
Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710
FONE: (54) 3453-1805 | (54) 9 9922-1752
comercial{@movelbras.com.br
www.movelbras.com.br

RECOMENDACOES ";;E[;,? N° DA PECA Descricdo QID.
1) Confira e examine todas as pecas antes de inicar a montatem — -
2) Limpe o mével apenas pano imido e sabdo neutro 1 BCDO01-002-M002 Coma Prgi‘g{',pnﬁ"ljdo Cony. 1
3) Monte o movel conforme sugerido, a montagem ¢ de responsabilidade do montador - N
4) Qualquer didida em relacdo a montagem, entre em contato conosco Tempo Estimado 2 ab bRl R i BicomguleChoy !

3 BCO001-002-M005 Médulo da Bicama 1




MANUAL DE MONTAGEM:
BICAMA PER BAMBINI

Y
MOVELBRAS

per bambini

Rua Raimundo Carvalho-76A, Bairro Santo Antdo

Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710
FONE: (54) 3453-1805 | (54) 9 9922-1752

comercial@movelbras.com.br
www.movelbras.com.br

-

i

CAVILHA
8 x 20mm

PARAFUSO
7 x 30mm

PARAFUSO
@4 x 45mm

PEEGO
@3 x 30mm

PRODUTO FINAL

RECOMENDACOES

1) Confira e examine todas as pecas antes de inicar a montatem

2) Limpe o movel apenas pano imido e sabdo neutro

3) Monte o movel conforme sugerido, a montagem é de responsabilidade do montador
4) Qualquer dadida em relagdo a montagem, entre em contato conosco

&

Tempo Estimado

Chata

Cabeca Chata

TEM N° DA PECA DESCRICAC QTD.
BCO001-002-PO0O1T Cabeceira da Bicama 1
BCO001-002-P002 Peseira Bicama 1
BCOO01-002-PO12 Sarrafo Suporte Superior 3
IS0 2341 -B-3x

0% 8- St Prego @3x30mm 25
BCO01-002-PO11 Sarrafo Suporte Inferior 5
800430 - Cavilha : :

Bigfer Cavilha Bigfer 4
BCO01-002-PO03 Lateral Bicama 2
@7 x 50rmm - @7 x 50mm - Parafuso 8
Parafuso Estrutural Estrutural
@4 X 45mrm -
Parafuso Cabeca @4 X 45mm - Parafuso 10

T — T = T = T —




3
MOVELBRAS

per bambini

MANUAL DE MONTAGEM:
BICAMA PER BAMBINI

Rua Raimundo Carvalho-76 A, Bairro Santo Antido
Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710
FONE: (54) 34531805 | (54) 9 9922-1752
comercial@movelbras.com.br
www.movelbras.com.br

PASSO 1: MONTAGEM DE LATERAIS

Conecte as Laterais [7] com os Suportes
[5] utilizando os rebaixos. Insira os
Parafusos de ©4x45[9] e dé o aperto.

PASSO 4: SARRAFOS DE TOPO

Pregue os sarrafos nos reforgos

PASSO 2: MONTAGEM DA CABECEIRA

Insira as Cavilhas [6] nas Laterais [7]. Posicione-
as junto & cabeceira [IJBE finalize com o aperto
dos parafusos ©7 x 50mm [8].

PASSO 3: CABECEIRA E LATERAIS

Insira as Cavilhas [6] nas Laterais [7].
Posicione-as junto a PeseiraP] e finalize
com o aperto dos parafusos @7 x 50mm. [8].

Parabéns. Vocé terminou!




MANUAL DE MONTAGEM:

CAMA DE CHAO BICAMA
PER BAMBINI

Y
MOVELBRAS

per bambini

Rua Raimundo Carvalho-76 A, Bairro Santo Antdo
Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710
FONE: (54) 3453-1805 | (54) 9 9922-1752
comercial@movelbras.com.br
www.movelbras.com.br

PRODUTO FINAL

N° DO i
| TEM N° DA PECA DESCRICAO QTD.
| 1 BChOT-OmRoTS | PORS AN CERosinor 1
Pl
~ 2 BCO01-002-PO12 Sarrafo Suporte Superior 3
3 BCO01-002-PO15 |Bspacador Bicama de Chao 2
Barra Auxiliar Frontal Bicama
DETALHE A DETALHE B DETALHE C > DETALHE D 4 BCDOT-002-Faly Chao !
PARAFUSO CAVILHA PREGO _RODIZIO 5 BCOO1-002-P011 | Sarrafo Suporte Inferior 5
34 x 45mm @8 x 20mm @3 x 30mm ESCALA1:25 -
- § |PEmEE Cavilha Bigfer 8
RECOMENDACOES ® —
; i o : - 7 BCDO1-002-P014 Rodizio 4
) Confira e examine todas as pecas antes de inicar a montatem 562341 -B~ 3%
2) Limpe o movel apenas pano imido e sabdo neutro 8 Ox 8-St Prego @3x30mm 25
3) Monte o movel conforme sugerido, a montagem € de responsabilidade do montador "
s i ; s T @4 X 45mm - Parafuso
4) Qualquer didida em relagdo a montagem, entre em contato conosco Tempo Estimado 9 Parafuso Cabeca C : ! 18
Chata abecga Chata




- MANUAL DE MONTAGEM: Rua Raimund;: Carvalho-T6A, Baill'ro Santo Antdo

Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710

q'ﬂ \/E q ;:% E»; A g:; CAMA DE CHAO BICAMA FONE: (54) 3:4?&-1805 1||§54) 9 99§2-1?52
JYLLURNRNAJ comercial(@movelbras.com.br
per bambini PER BAMBINI www.movelbras.com.br

PASSO 01: MONTE A BASE COM AS LATERAIS

Conecte [4] com [3] usando as cavilhas [6].
Finalize com o aperto dos parafusos @4x45mm [9]

3
051

TOneCte [3] COm [5] USAndo 0s rebalxos COmo guias.
Finalize com o aperto dos parafusos @4x45mm [9]

PASSO 02: MONTE OS REFORCOS COM A LATERAL POSTERIOR




@ MANUAL DE MONTAGEM: Rua Raimundcli Carvalho-76A, Baill"ro Santo Antdo

Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710

M D \xj E ﬂ_ % Q ﬁ% Q CAMA DE CHAO BICAMA FONE: (54) 3453-1805 | (54) 9 9922-1752
) comercial(@movelbras.com.br
per bambini PER BAMBINI www.movelbras.com.br
PASSO 03: FECHE A ESTRUTURA COM A BASE POSTERIOR PASSO 04: MONTE OS SUPORTES NA ESTRUTURA

Instale as barras de suporte [2] na estrutura

) : utilizando os pregos de @3x30mm [8].
Conecte o conjunto montado com a base posterior [1]

usando os rebaixos e as cavilhas [6] como guias.
Finalize com o aperto dos parafusos @4x45mm [9]

FINALIZE utilizando as furagées de centro da chapa lateral [3]
para instalar as 4 und. do rodizio/rodinha [7] da cama




I
MOVELBRAS

per bambini

MANUAL DE MONTAGEM:
MODULO DA BICAMA PER BAMBINI

Rua Raimundo Carvalho-76 A, Bairro Santo Antio
Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710
FONE: (54) 3453-1805 | (54) 9 9922-1752
comercial@movelbras.com.br
www.movelbras.com.br

reojojololclolo

PRODUTO FINAL

ITEM N° DA PECA DESCRIGAO QTD.
1 BCO001-002-PO05 Lateral Esquerda Madulo 1
2 BCO001-002-P007 Divisdria do Modulo 1
Forro de Fechamento do
3 BCO001-002-PO10 Médulo 2
4 BCO001-002-PO0? Perfil Guia Comedica 2
Tampo Puxador Para
5 BCO01-002-PO13 sl 2
& 800430 - Cavilha Bigfer Cavilha Bigfer - BD0430 18
7 BCO001-002-P004 Base Inferior do Modulo 1
8 BCOO01-002-PO0S_ESP Lateral direita Madulo 1
\ g 769019195 - Minifix Bigfer | Minifix Bigfer - 762019195 1
' 10 BCO001-002-PO0&1-ESP Base Superior do Modulo 1
DETALHE A DETALHE B DETALHE C DETALHED DETALHE E DETALHEF DETALHEH =R EEe
CAVILHA PARAFUSO  Conj. MINIFIX ESCALA1:2  ESCALA1:2  ESCALA1:2  ESCALA1:2| 11 |0404097 Caro GuiaBigfer | Camo Guia Bigfer 4
08 x 20mm 4 x 45mm O15 e O4mm CARRO GUIA GUIA PUXADOR PERFIL 12 BCO01-002-PO04 Tampo Frontal Médulo 1
RECOMEND AC(-]ES ® 13 09112007 - Tambor Bigfer Tc:mbcgghldﬁlgé}p@fer - 1
1) Confira e examine todas as pecas antes de inicar a montatem 14 BCO01-002-FO08 Porta do Madulo 1
2) Limpe o movel apenas pano imido e sabdo neutro 1101164 Guia Superi
perior . N
3) Monte o movel conforme sugerido, a montagem ¢ de responsabilidade do montador W Bigfer Guia Comredica Bigfer 5
4) Qualquer didida em relagio a montagem, entre em contato conosco Tempo Estimado 16 04 X 45mm - Parafuso 7

Cabecga Chata

Paratuso 34 x 40mm

= T = T = T — T —




Rua Raimundo Carvalho-76 A, Bairro Santo Antio

- MANUAL DE MONTAGEM: Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710

. FONE: (54) 3453-1805 | (54) 9 9922-1752
MODULO DA BICAMA PER BAMBINI comercial@movelbras.com.br

www.movelbras.com.br

A A MmAIrFE
"i}“if:l | E V r :l
l 1V T ek

per bam.bini

PASSO 01: MONTAGEM DO CENTRO

1) Posicione aﬂoeq:a 8] e insita os parafusos minifx no verso da chapa [8]
2) Conecte a chapa [3] com a chapa [8] unindo o minifix com os tambores
3) Una a Divisoria {com a cha usando as cavilhas

4) Prenda a divisona [3] utilizando o parafuso [10 :
5) Posicione o guia da Corrediga [5] no rasgo da chapa [8] _

importante!!! -~
Somente a base do modulo tem
3 furos antes do rasgo

importante!!!
Somente a base do modulo tem
3 furos antes do rasgo

UNIAO CENTRAL
MINIFIX

PASSO 02: MONTAGEM DAS LATERAIS E TOPO

1) Posicione o Tampo [12] na Divisoria e prenda com o parafuso
2} Conecte as laterais usando as cavilhas como guias

3) Insira os parafusos e dé o aperto em ambos os lados

4) Insira o guia superior [5] das corredicas

g : DETALHE U
DETALHET ESCALA1:1
ESCAILAL:1]




= Rua Raimundo Carvalho-76 A, Bairro Santo Antio
g MANUAL DE MONTAGEM' Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710

- FONE: (54) 3453-1805 | (54) 9 9922-1752
MOVELBHAS | MODULO DA BICAMA PER BAMBINI e
per bambini www.movelbras.com.br
PASSO 03: MONTAGEM DA PORTA PASSO 04: MONTAGEM DOS FORROS
1) Insira o Puxador [6] na chapa [15] 1) Com a utilizagio de pregos, feche o modulo com os Forros [4]
Zi Posicione a corredica [14] na chapa [15] sem parafusar definitivamente
3) Posicione a guia [16] na chapa [15] sem parafusar definitivamente

4) Posicione a porta no modulo e ajuste as alturas
5) Faga os ajustes necessarios até a porta correr suavemente

Parabéns, vocé Terminou!




